



Сезон закрыла «Коза-дереза»

В Белгородском государственном Центре народного творчества состоялось закрытие регионального проекта «Театральные встречи». Почётного права завершить своим спектаклем Год театра в Белгородской области был удостоен народный коллектив – театр кукол «Сказ» ЦКР «Горняк».

На протяжении года в разных районах региона на различных площадках проходили спектакли как профессиональных, так и любительских театров Белгородчины. На торжественном закрытии Года театра в областном центре зрители смогли ещё раз насладиться фрагментами полюбившихся постановок, которые показали победители областных театральных конкурсов. Интересную детскую пьесу представил театр кукол «Сказ» из Старого Оскола (режиссёр Ирина Кравец), которому посчастливилось закрыть цикл показов спектаклей. Творческий коллектив представил постановку музыкальной сказки «Коза-дереза» по мотивам русских народных сказок.

– Юные зрители с замиранием сердца смотрели наше представление, смеялись, переживали за героев. Особенно им полюбилась Коза-дереза – главный, хотя и вовсе не положительный персонаж в спектакле, – рассказывает режиссёр театра Ирина Кравец. – Сказка добрая, поучительная, детям понравилась, они в восторге. Свидетельством тому были дружные аплодисменты.

В постановке, помимо руководителя театра, участвовали актёры Татьяна Андреева, Альбина Коваленко и Алексей Кравец. Стоит отметить, что для выпускницы православной гимназии № 38 Альбины Коваленко это был дебют.

За большой вклад в развитие лю-

бительского театрального творчества и участие в реализации регионального проекта «Театральные встречи» народному самодеятельному коллективу – любительскому театру кукол «Сказ», его руководителю и актёрам-кукловодам благодарности управления культуры области вручил директор Центра народного творчества Максим Шапошников. Кроме того, старооскольцы представили на выставке всех своих кукол из разных спектаклей. А мастер декоративно-прикладного искусства Вера Кузнецова провела мастер-класс по изготовлению куклы «Петрушка в кадучке».

■ Елена РОВЕНСКИХ

• ГОД ТЕАТРА



Коллектив театра «Сказ», директора ЦКР «Горняк» Светлана Федотова и БГЦНТ Максим Шапошников, завотделом БГЦНТ Галина Зуева

ФОТО АВТОРА

В финале проекта – «Коза-дереза»

Спектаклем кукольного театра «Сказ» ЦКР «Горняк» завершился Год театра в Белгородской области. Народному коллективу под руководством Ирины Кравец было предоставлено почётное право выступить в БГЦНТ на закрытии регионального проекта «Театральные встречи».

На протяжении года в разных районах региона шли спектакли как профессиональных, так и любительских театров Белгородчины. На торжественном закрытии Года театра в областном центре зрители смогли ещё раз увидеть фрагменты полюбившихся постановок коллективов – победителей областных театральных конкурсов. Старооскольский театр кукол представил музыкальную постановку «Коза-дереза» по мотивам русских народных сказок.

– Юные зрители с замиранием сердца смотрели наше представление, смеялись, переживали за

героев. Особенно им полюбился главный персонаж – Коза-дереза, хотя она вовсе не положительный образ, – рассказывает режиссёр театра Ирина Кравец. – Сказка добрая, поучительная, детям понравилась, они были в восторге.

В постановке помимо руководителя театра участвовали актёры: Татьяна Андреева, Альбина Коваленко и Алексей Кравец. Для Альбины, выпускницы православной гимназии № 38, это был дебют.

Кроме того, старооскольцы представили на выставке куклы из разных спектаклей, а мастер

декоративно-прикладного искусства Вера Кузнецова провела для всех желающих мастер-класс по изготовлению куклы «Петрушка в кадлушке».

За большой вклад в развитие любительского театрального творчества и участие в реализации регионального проекта «Театральные встречи» театру кукол «Сказ», его руководителю и актёрам директор Центра народного творчества Максим Шапошников вручил благодарности управления культуры Белгородской области.

Елена РОВЕНСКИХ